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Ellenzékl pártalakulás Gyergyó Szent 
miklóson. 

Lapunkban uimitk idején ívlcrált.i 
febr.  2i> iki előértekezlelről, mely az i 
zéki párt megalakítása czéljából folyó  hó 
IH-ikára iiíi«ry jri'i 1 <'s összehivasát határozta 
el. E nagy gyűlés a jelzett napún i! n. 4 
órakor a Laurene/.y nagyteremben lelkes 
hangulat. élénk érdeklődés s ;t gycrgyó...zeiit-
niiklósi. all'alví, szárhegyi és iliirói »• 11;• 11x.»ki 
térliak és választók tömeges és impozáns 
részvéte melleit megtartatott. ( Mv nagy szám-
ban voltak a megjelentek, hogy a nagy ter-
met egészen betöltötték.*) A gyűlés letol vá-
sárol a következőkben adjuk tiidósitásiinkat 

Legelőször is Botli Ferencz kerületi 
peres-kanonok szólott az egybegyűltekhez 
Klőadván, hogy a mull hó 2-W-n tartott 
ülőértekezlet alkalmával. midőn az ellenzéki 
pártkör szervezkedése kezdődött. elnöknek 
választatott meg. < > e bizalmat megtisztel-
tetésnek veszi s azt most melegen meg-
köszöni. Ezen kötelességből kilol\ i')l:iif.  mint 
elnök, sziv bői üdvözli teliát. a polgártársa-
sakat. Tudja. hogy nem annvira, a személyt, 
mint az általa elfoglalt  állást iileti a III.LT-
lisztelletés, s tudja azt is, hogy nincs s/.ii-k-
!»ég arra, miszerint az elnöki szó jelölje meg 
az irányt, nincs szükség arra. hogy az el-

nlakitani. A felolvasott  javaslat több irány-
ban kivánja a hozzájárulást. 1. Szavaztassék 
o kormánynak bizalmatlanság. E/. a/, előér-
tekezleti jegyzőkönyvben loglalt két fenkölt 
beszéd által indokolva van. s hogy ő mégis | határozatai elveinkkel találkoznak, 
néhány xzót e ponthoz fiiz,  teszi azért, mert. 

szivvel-lélekkel helyesli. Különös, hogy 
nálunk szabadelvűnek nevezi magát a kor-
máiiypárt s ezt. 18 év óta teszi ; különös, 
hogy nálunk az a szabadelv, inelv nem a 
nép s/ivéből fakad,  llogy szabadelvű lenne 
a kormánypárt, azt a működéséből elhinni 
uem tudja. Az egyházpolitikai javaslat sző-
nyegre jutásával egy szerencsét lát a sze-
rencsétlenségben ; mert ugyanis a kikben 
c 11 < 1 i g csak lappangott, az ellenzéki érzelem, 
mist azokban előtör ; összetartást, erősö.lést 
hoz közénk. E nélkül sokáig kellene vár-
nunk, s ha eljönne az idő. készületlenül ta-
lálna bennünket a harez. Ez az egy köriil-
111• *• 11\ lelkesili őt, de töbli nem ; mert csak 
is SO kerület kivánta képviselőjelöltjétől a 
reverzálist. a többi kerület egy sem kivánta 

képviselőjétől, hogy n>? támagassa a ja-
vaslatot. 2-szor pedig abban az irányban 
kivánja a hozzájárulást, hogy a képviselő-
iek is bizalmatlanság szavaztassék. Ennek 
szószerinti fenntartását  nem mondhatja ezél-
szeriinek opporluuitási szempontból. Vaunak 

nöki liis • <:yanok, kik bizalommal voltak a képviselő 
iránt, ha tetszik, szavazzanak ezek bizalmat-
lanságot,. Itt a mai gyűlésen legnagyobb 
részben olyanok vannak, kik nem szavaz-
tak ivá, s igy már akkor kifejeztük  bizal-
matlanságunkat. Oda módosíttatni kiváltja 
tehát, liogv a. választók előtt tett nyilt Ígé-
rete ilaezára is tanúsított, eljárása lölött meg-
ütközésének és rosszalá^áiiak ad kifejezést.. 

,">-szor ki kellene mondani, hogy az el-
lenzéki párt. megalakittafik.  Ila széttekint 
az impozáns gyűlésen s látja, hogy a vá-

. c , , • • i i .., i lasztónolgárok minő tekintélyes száina vesz Ezután dr. ozentpeten Kristóf  alelnök , . . 1 . . i • . .i • i 
,, lebben reszt, s Ita tekintetne veszi, hory a 

szó gyújtsa lángra a lelkesedést 
ezen lelkesedést (elköltötték az ország igaz 
vezérei : gróf  Apponvi Albert, Ugrón Gábor 
(Jvörrty Gyula. dr. Tódor József.  < Ik azt a 
zászlót, melyet a polgártársak kibontottak, 
már rég lengetik a/, országgyillésen. ( ) ezen 
zászlót követni kötelességének és büszkesé-
gének tartja. Újból is üdvözölvén a nagy-
•ryillé.st, (elolvastatja az előértekezlet jegy-
zőkönyvét, melyet Tódor Antal egész ter-
jedelmében Ferene.zy Károly é.s 
diim beszédeivel együtt felolvas. 

.Joá- i 

n következő értelemben szólott: Összegyül-
tünk azon a napon, melyre a gyűlés kitii-
zetett. Azon hónapban tartjuk a gyűlést, 
mely nemcsak a természetet kehi uj életre, 
hanem az emberi kebelben is uj csirákat fa-
kasztott, rtj életet keltett 1848-ban. Ezen év 
márcziusának 15-én ki lett mondva, hogy 
mit kiván a magyar nemzet. Akkor is ugy 
hullott az égből az cső, mint ina : akkor is 
az eső áldás volt, kinőtt a termékeny talaj-
ból a mag. Hiszi, hogy áldás lesz ma is; 
mert az arczokról lelkesedést olvas le, s 
meg van győződve, hogy sikere lesz a mai 
napnak is. Igaz az a közmondás: a „nép 
szava Isten szava." Ma cz nyilatkozik meg 
itt s azok ajkain, kik a mai napra nem pén-
zért, hanem szivök sugallatára sereglettek 
össze, hogy tiltakozzanak a kormány műkö-
dése ellen. A jegyzőkönyvben a következő 
határozati javaslat foglaltatik:  Mondja ki az 
értekezlet, hogy mielőbb egy nagygyűlést hiv 
össze, melynek ezélja az lesz: az egyházpoli-
tikai javaslatokat erőszakkal keresztül vinni 
törekvő kormánynak s a inegbizásunk nél-
kül, sőt a "álasztók előtt tett ü n n e p é l y e s 
igérefe  és figyelmeztető  kérésünk daczára az 
ily kormányt támogató képviselőnknek tel-
jes bizalmatlanságot szavazni ; s ezek alap-
ján a pártárnyalat megnevezése nélkül vá-
lasztó kerületünkben az ellenzéki pártot meg-

*) A gyttltaen jelen volt dr. Botikor BOU şzerkeMtv is. 

végrehajtó-bizottság tagjaiul községeukint ki-
jelölt 230 választópolgár közül egy sem uta-
sította vissza a kijelölési, jogosnak tartja, 
hogy a párt megalakilása kimondassuk, De 
állapotaink is olyanok, hogy méltán elége-
detlenek lehetünk s igy ez is nyomós okot 
ad nekünk az ellenzéki párt szervezésére, 
még pedig oly értelemben, hogy a pártár-
nyalat most ne jelöltessék. A gyűlés lelkes 
helyesléssel fogadta,  mind a beszédet, mind 
a javaslatot s a módosítást. 

Több oldalról nyilvánuló óhajra felszó-
lalt ekkor Eránosz Bogdán. Örül, hogy itt 
látja a választók zömét; örül, hogy a nép 
ma is fiiggetleuiil  érez és gondolkozik. Elég 
garanczia ez arra, hogy a zászlónkra 
irt elv valósuljon. Vannak, kik ultra-
montáiioknak, reakeziónárinsokuak neveznek 
bennünket, ezzel ne törődjünk, s mint buzgó 
katholikusok vallji.k büszkén magunkat a 
kath. egyház fejének,  a pápának alázatos 

! gyermekeiül. Vagyunk mi olyan liberálisok, 
mint a kik a polgári házassággal és az 
anvakönvvvezetésével agyon akarnak boldo-
gitani. Ajánlja a javaslat elfogadását. 

Altalános tetszés, kitörő lelkesedés mel-
lett, s helyesléstől és sok éljenzéstől kisérve 
szólalt fel  dr. Bocskor Béla, ki Csikmegyének 
szorosabb értelemben vett csiki részéből, 
mint az ellenzéki párt jegyzője mintegy i száma tetemesen emelkedett, 
megbízásból jelent meg. | 

Az egész párt megbízásának mondhatja 
ezt, mert a párt iőeinbereitől nyerte a ki-
küldetést, arra nézve, hogy az itt történen-
dő k re kitcr|cszsze figyelmét.  S ha a gyűlés 

a csiki 
párt. nevében a hozzá csatlakozást kifejez-
zem Azt tapasztalja, hogy az ellenzéki szel-
lem ma Gyergyóban rendkívül megerősödött. 
Ez a tapasztalat örömmel tölti el s a biztos 
siker reményét nyújtja neki. Az itt hallott 
javaslatokat olyanoknak találja, melyekből 
semmit elvenni és semmit hozzáadni n«o\ 
kel', ezeket teljességükben a magáévá téve, 
kinyilatkoztatja, hogy ugy a csiki párt, mint 
a ina^a nevében igaz hazafi  szeretettel csat-
lakozik a gvergyóiakhoz. Igyekezzünk kö-
zös erővel azon, bogy azt a kormányt, tnely 
csak keserűséggel tölt el bennünket., meg-
buktassuk. Hogy ő ellenzéki, erre a kizáró-
lagos okot nem az egyházpolitikai javasla-
tokban találja ugyan, hanem a kormánypárt 
egész működésében és progranunjában; azon-
ban reá nézve különbséget, nem tesz az a 
körülmény, hogy itt Gyergyóban ez a ja-
vaslat lobbantotta lángra a lappangó ellen-
zéki érzelmeket, crősifttc  táborunkat s a 
harcira, h'i.mii-itett. bennünket Sincs kifogása 
az ellen sem, hogy a pártárnyalat megne-
vezése nélkül alakittatik meg az ellenzéki 
párt s felszólalását,  egy inditványnyal óhajtja 
befejezni,  melyről hiszi, hogy mindannyi 
tetszésével fog  találkozni, s mely abból áll, 
hogy a mai ellenzéki pártok két legkiválóbb 
vezérének : gr. Apponyi Albertnek és Ugrón 
Gábornak e gyűlésről üdvözlő távirat, kül-
dessék. E'.en indítványt kitörő lelkesedéssel 
fogadta  a gyűlés. 

Ezután egyszerre felhangzott  sok felől: 
halljuk Görög Joáchimot, mire ő a követ-
kező értelemben szólott: Azt mondják halljuk! 
Ilri ő most beszél, könnyű lesz neki a szó, 
inert termékeny talajra fog  találni. Az az 
impozáns megnyilatkozás, melynek itt ta-
nuja, csak a sziv mélyéből jöhet, ő is szive 
mélyéből veszi a szavakat felszólalásához. 
Tudja mindenki, hogy hozsánnával fogadták 
virágvasárnapján a Megváltót, hozsánnát kiál-
tottak azok, kik aztán megfeszítették.  Mi is 
most elvünknek hozsánnát kiáltunk, ánt de 
tökéletesen meg van győződve, hogy azok-
ban, kik itt ma hozsánnát kiáltottak, csalat-
kozni nem fog  senki se, a ma hangoztatott 
elvet senki meg nem fogja  tagadni, mert 
mindig azt fogjuk  kiáltani: éljen az ellen-
zék! Szavait élénk és általános lelkesedés 
és éljenzések közt fejezte  be. 

Végül felolvastatott  a megszerkesztett 
távirat, mely igy hangzik: A mai napon 
megalakult ellenzék impozáns gyűlésében a 
kormánynak bizalmatlanságot szavazott, n 
kerület képviselőjének eljárása felett  megüt-
közésének és rosszalásának adott kifejezést. 
Méltóságodnak pedig iţraz hazafiúi  működé-
séért üdvözletet küld. Elnök a javaslatokat 
határozatoknak jelentvén ki, köszönetet mond 
a megjelenésért s ő is azzal fejezi  be sza-
vait, hogy a mai napon felhangzott  hozsánna 
ne változzék arra, hogy feszítsd  meg! Ha-
nem igyekezzünk elveinket diadalra vinni. 
A gyűlés végén a községekből többen je-
lentkeztek olyanok, kik a végrehajtó-bizott-
ság tagjaiul jelentkeztek s igy a 230 tag 
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H á m l o N 1 5 . 
E nagy nap emléke kitörölhetetlen betűkkel 

van beirvn hazánk történelmébe. Azon magasztos 
eszmék, melyeknek diadalát márczius 16. örök 
időkig hirdetni fogja,  ínég mostan is elbűvölve 
tartják az elméket és fényözönnel,  a s z a b a d s á g , 
e g y e n l ő s é g és t e s t v é r i s é g isteni világos-
ságával töltik el a sziveket és lelkeket. 

Márczius 15. már nem egy néposztály, nem 
egy párt, nem egy felekezet  ünnepe többé, hanem 
Ünnepe az egész magyar nemzetnek; meg kell 
fiunepeluie  e napot mindenkinek a haza határain 
belül kor, rang, párt, telekezet és nemzetiségi kü-
lönbség nélkül, kiknek kebelében az emiitett ma-
gasztos eszmék iránt érezni tudó szív dobog. 

És meg is ünneplik. Márczius !•">. hova-to-
vább mind inkább nemzeti iinueppé válik és az is 
marad mindaddig, mig az alföld  szeles rónáin, a 
négy folyó  partjain s a Kárpátok magas bérczei kö-
zött a szabadság, egyenlőség és testvériség ma-
gasztos elveiért lelkesülni tudó nép lakik. 

E nagy nap emlékezetére szentelt ünnepé-
lyekről vármegyénk különböző pontjairól hozzánk 
beérkezett tudósításokat a következőkben adjuk. 

Csik-Szeredátan. 
A szabadságbarcz agg vitézei, az 1848,49-es 

honvédek évi nagy gyűlésüket, itt városunkban 
szokták megtartani, ínég pedig márczius 15-én s 
már több év óta a szabadság napjának megünnep-
lése ezen gyűléssel kapcsolatban szokott lefolyni. 
Igy történt az idén is. 

A „Csillag" vendéglő előtt már reggeli 8 
óra tájban gyülekezni kezdettek a daliás idők még 
élő tanúi, a mesés harczok ősz bajnokai, a vitéz, 
üreg honvédek vármegyénk minden, még legtávo-
labb fekvő  részeiből is; mikor az óra !i-et muta-
tott, számuk megüthette a százat. 

Egy negyed 10 órakor zárt négyes sorokban 
zászlók alatt, a „Kossuth-nóta" és a „Rákóczy-
induló" lelkes hangjai mellett érkezett meg a csik-
somlyói róm. katb. főgimnázium  nemes ifjúsága 
élén a derék tanári karral, kik minden évben el 
szoktak jönni, hogy részt vegyenek a mi ünne-
pünkön és hogy azt fényesebbé,  magasztosabbá 
tegyék. 

A két csapat igy egymás mellett igazán lé-
lekemelő látvány volt: egyfelől  a csaták tüzében 
megedzett, de az idő által megviselt roskatag, ősz 
alakok, másfelől  az életerőtől duzzadó ifjúság  a 
lelkesedés hevétől kipirult arczokkal s a nagy esz-
mék lángjától sugárzó szemekkel. A dörgő és lel-
kesült éljenzés lecsilapulta után, melylyel a nagy 
id»k még élő szemtanúi és a jövő reménysége 
egymást üdvözölték, az összes jelen lévők egy 
hosszú csapatban, zeneszó mellett, felvonultak  a 
helybeli róm. kath. templomba, hálaadó isteni 
tiszteletre. 

Szent mise után, melyet László János hely-
beli segéd-lelkész szolgáltatott a honvéd gyűlés és 
az ünnepély a „Csillan" vendéglő nagy termében 
vette kezdetét. Az ünnepély fényét  nagyban emelte 
az idő közben ide összegyűlt díszes hölgy kö-
zönség. 

A .Himnusz'' elhangzása után, melyet a esik 
somlyói róm. kat li. főgimnázium  émiekkara adott 
elő lelkesen és nagy szabatossággal, B e n e d e k 
István honvéd egyleti elnök mondotta el lendületes 
megnyitó beszédét, melyben lelkes szavakkal em-
lékezett meg a nagy idők eseméuyeiröl és e nagy 
napnak jelentőségéről. 

Az éljenzések elhangzása után, melyek az 
elnök megnyitóját követték K á s z o n i Alajos 
VIII. osztályos tanuló lépett az emelvényre a elő-
adta Petőfi  Sándornak „Élet vagy halál!" czimü 
szép költeményét. Kászoni szép organumával, hévteli 
és érzelmes előadásával igazán riika hatást ért el. 
a bensőségteljes lelkesedés az ifjú  szónokról átra-
gadt az egész hallgatóságra és a tetszés nyilvání-
tásoknak alig akart vége szakadni. 

Erre a titkáii jelentés olvastatott fel  a csik-
megyei honvéd-egyesület központi választmányának 
mult évi működéséről, melyből kiemeljük a követ-
kezőket : 

1. B e n e d e k István elnök és Ital ló Már-
ton titkár megjelentek a mult év deczember hó 
12-én Budapesten tartott országos honvéd gyűlé-
sen s itt indítványok előterjesztésével s felszóla-
lásaikkal oda működtek, hogy az agg honvédek sorsa 
minél inkább javíttassák. Az ö buzgalmuknak kö-
szönhető, hogy azon honvéd főtisztek,  kik mint 
volt császári tisztek nyugdíjazva vannak, évenként 
sz országos honvéd-alapból is 200 frtot  kapnak. 

2. A választmány a mult évben 13 gyűlést 
tartott. Kzen gyűlésekben honvéd-igazolványok ki-
adásával foglalkozott.  Eddig elé lütiO öreg hon 
védnek adtak ki igazolványt. 

3. A mult évben 6U5 régi honvéd volt élet-
hoir/ifflani  nyugdijjai ellátva -s ezeknek részére 
35652 frt  volt kiutalva. Ezen összegből a csíksze-

redai kir. adóhivatal kifizetett  465 bonvéd részére 
242»« frtot;  a gyergyószentmiklósi adóhival 149 
bon véd részére 8470 frtot  és végre a kézdivásár-
helyi adóhivatal 51 kászoni honvéd részére 2944 
frtot.  Az ideiglenes segélyek összege 587 frtot 
tett ki. 

4. Jövőre nézve a segélyek a következőleg 
vannak megállapítva: honvédszázados részére 319 
frt;  főhadnagy  részére 270 frt;  hadnagy részére 
252 frl;  őrmester részére 72 frt;  tizedes részére 
48 frt  és közvitéz részére 3ü frt. 

A titkári jelentést helyesléssel tudomásul 
vették. 

Az ünnepély egyik kiváló száma volt É 11 h os 
Jakabné polgári iskolai tanítónő szavalata, ki a 
tőle már megszokott ruténnal előbb Tóth Kálmán 
„Előre" czimü költeményét, később a viharos él-
jenzések után Heltay Jenő „Kossuth Lajos-1 czimü 
versét szavalta el, nagy lelkesültséget és kiváló 
hatást keltve az egész közönségben. A tapsokból 
és éljenekből ».eki is bőveu kijutott. 

Ezutáu (' s e d ő István lendületes beszéd kí-
séretében indítványt terjesztett elő az iránt, hogy 
a csiksomlyói tögininázinm derék igazgatójának, 
hazafias  érzelmű tanári karáuak és lelkes ifjusá 
gának., továbbá az ünnepélyen jelesen közremű-
ködő Eltlies .Takabnénak és Kászoni Alajosnak 
jegyzőkönyvi elismerés szavaztassák. Az indítványt, 
dörgő éljenzések között elfogadták. 

Az ünnepély zárpontja volt a „Rajta, előre" 
kezdetű induló, melyet a csiksomlyói főgimnázium 
férfi  és vegyes kara mutatott be művészi színvo-
nalon álló előadásban és nagy szabatossággal. A 
derék ifjúságot  lelkes éljenekkel jutalmazták s a 
szép darabot megújrázták. 

Még Benedek István mondott uehány záró 
szót, éltetvén a részt vevő közönséget és a gimná-
ziumi ifjúságot. 

Erre az ünneplő közönség szétoszlolt, az 
öreg honvédek pedig vissza maradtak, hogy még 
néhány, őket közelebbről érdeklő kehli iigyet el-
intézzenek. 

A honvéd gyűlést és a márczius tizenötödiki 
ünnepélyt, szűkebb körű bankett zárta be, melyen 
a hangulatot lelkes pohárköszöntők teltek emel 
kedettebbé. 

tíultihii. 

Csík-Somlyón. 
Szép és lélekemelő ünnepély volt az, melyet 

a csiksomlyói főgimnáziumi  ifjúság  f.  hó 15-én dél-
után '2  órától kezdődőleg a máiv.ziiisi nagy napok 
emlékezetének szentelt. Széppé telte a gondosan 
és finom  érzékkel összeállított műsor, lélekemelővé 
az a hazafias  érzés és fenszárnyaló  hangulat, me 
lyek az egész ünnepélyt átlengték. 

A műsort Beliczay Gyula „Nemzeti himnsz"-a 
vezette be, melyet a főgimnázium  férfi  és vegyes-
kara együttesen adott preczizitással és lendületesen. 

A „Talpra magyar !"-t Petőfinek  1^48. már-
czius 15-én irt örök szépségű költeményét, A sza-
badsajtó első termékét Baka János VIII. osztályos 
tanuló szavalta el szépen és lelkesen. A kevés fá-
tyolozottságot, mely hangján észrevehető volt, bő-
ven kárpótolta a hév és lüz, melyet szavalása köz-
ben kifejtett. 

Az ifiusági  senekarból Glosz E , Jakabli, Fe-
jér és (iái főgimnáziumi  tanulók „Dráma a tenger 
fenekén'1  czimü négyest adták elő elismerésre méltó 
igyekezettel. 

Ezután Szász Károly főgimnáziumi  tanár ült 
a felolvasó  asztalhoz. Alkalmi felolvasása  első ré-
szében a valódi historikust jel'emzö kiváló tapin-
tattal csoportosította Európa népeinek történelmé-
ből a jelen század elején felmerült,  azon esemé-
nyeket, melyek a 48 diki, Európa majdnem minden 
államában észlelhető forradalomhoz  elvezettek s 
melyeknek befolyása  hazánk viszonyainak alakulá-
sán szintén érezhető volt. A felolvasás  második 
részében hazáuk történelmi helyzetének alakulását 
fejtegette  a mult század utolsó évtizedétől kezdve ; 
s a történelmi kritika fénye  mellett erős logikával 
bebizonyította, hogy a 48-iki események s azok 
között márczius 15-ike, az azelőtt történteknek ter-
mészetszerű folyományai  voltak. A továbbiakban 
az összefüggést  világosítván meg a szabadságharc/ 
és az a/.t követő évtizedek eseményei között fel-
olvasását a haza éltetésével végezte. A jeles tör-
ténelmi értekezést, a melynek némely helyein a 
kifejezések  ugyan karakterisztikusak, de mégis — 
hogy egyéb jelzőt ne használjak — talán lulerősek 
voltak, a közönség élvezettel és feszült  figyelemmel 
hallgatta végig. 

A felolvasás  után az ifju«ág  kis zenekara 
magyar népdalegyveleget adott elő. 

Kudnyánszky Gy illának „A híisök emléke" 
czimü költeményét Kászoni Alajos VIII. oszt. ta-
nuló szavalta el. Kudnyánszky Gyulának ezen köl-
teménye pgyike a legszebbeknek, mik költö tolla 
alól valaha kikerüllek, még olvasva is; de oly hi-
vatott szavaló ajkairól hallva még sokkal szebb, 
még sokkal gyönyörűségesebb. A költeménynek 

interprétálta, oly szépen emelte érvényre, hogy ma 
gával ragadta az egész közönséget, szóval párat-
lan hatást ért el. 

Ugyanezt mondhatjuk az ifjúsági  énekkarok 
előadásáról is, melyek Kun László „Rajta, előre I" 
czimfl  indulóját énekelték igen ügyesen. 

Még Csiszér I. VII. osztályos tanuló mondta 
el Petőfi  Sándornak „ Két ország ölelkezése" czlmO 
művét, mire az ifjúság  teljes zenekara rázendítette 
a „Rákóczi-indulót" melynek elhangzásával a szép 
Ünnepély véget ér t 

A szép számú és díszes közönségnek, mely 
háláját és elismerését a műsor minden száma után 
dörgö tapsokkal és harsány éljenzésekkel nyilvá-
nította, Bándy Vazul az intézet derék igazgatója 
mondott köszönetet. 

E sorokat nem zárhatjuk a nélkül, hogy ne 
tolmácsoljuk a közönség mély köszönetét a haza-
fias  tanári kar és a lelkes ifjúság  iránt az élveze-
tes órákért, kívánván, hogy őket az isten éltessd 
„ad multos annos." Babilá». 

Csík Szentmártonon. 
A minden igaz hazall előtt örökre emlékeze-

tes 1848. évi márczius I.'t-ikének a szabadság, 
egyenlőség és testvériség nagy napjának évfordu-
lóját közönségünk — mikéin az előző években, 
ugy az idén is — fényesen  és kegyeletesen ünne-
pelte meg, melynek lefolyásáról  lapunk tisztelt 
olvasóit a következőkben van szerencsém értesíteni. 

Délelőtt !) órakor főtiszt.  Búzás Mihály fő-
esperes-plebános ur „Te L)eum"-ot és ünnepélyes 
nagy misét végzett, melyen nemcsak az értelmi-
ség, hanem a köznép is nagy számmal vett részt. 

Este az uj iskolaépület gyönyörűen feldíszített 
emeleti nagytermében a miisor a következő volt: 

I. „Himnusz", Kölcseyről. Nyitányul 4 férfi 
hangra éneklé: a műkedvelőkből alakult dalárda. 

2. Felolvasás. Tartotta: Cseh Vilmos, a r. 
bizottság elnöke. 

3. „Nemzeti ima." Bartay Edétől. Éneklé a 
dalárda. 

4. „Talpra magyar." Petőfitől.  Szavalta: Ba-
lázs András. 

5. „Nemzeti dal." Kneklé a dalárda. 
0. „Márczius l.'i." Sz. G.-től. Szavalta Antal 

Ida k. a. 
7. „Tavasz elmúlt." Éneklé a dalárda. 
8. „A vén zászlótartó." Petőfitől.  Szavalta 

Péter Balázs. 
9. „Kossuth nóta." Kneklé a dalárda. 
10. Népdalegyveleg. Enck lé a dalárda. 
II. „Pokay né." Gyulai Páltól. Szavalta Ré-

szeg Bírta k. a. 
12. Induló („Zengje keblünk"). Zsasskovszky 

F.-től. Éneklé a dalárda. 
C s e h Vilmosnak az 1848 - 41). évi esemé-

nyek köréből tartott alkalomszerű felolvasását  a 
közönség tetszéssel s éljenzéssel fogadta. 

Az A u t a 1 Ida és R é s z e g Berta kisasz-
szonyok szavalatai elismerésében részesültek s igy 
a tapsokat és szebbnél-szebb virágcsokrokat meg-
érdemelték. 

P é t e r Balázs és B a l á z s András v is 
érzéssel és megfelelő  hévvel párosult szavalataikért 
nagy dicséretet kaptak s lelkesen megéljeneztettek. 

A helyesen választott énekdarabok — sza-
batos előadásában — szintén nagy sikert arattak. 
Megelégedésének a közönség tapsviharok éljenzé-
sek és ujrázásokkal adott kifejezést. 

Elismerés, hála és köszönet a főrendezőnek 
és mindazon érdemes működő tagoknak, kik a mai 
lélekemelő, hazafias  iiunepélylyel közönségünknek 
ily élvezetes és maradandó emlékű szép estélyt 
szerzettek! 

Eyy jelenvolt. 

Gyergyó-Szentmiklóson. 
A szabadság tavaszának nemzeti újjászüle-

tésünknek, a szabadság, egyenlőség és testvériség 
diadalának évfordulóját,  a szép márczius l&-ikét 
ezen évben is szépen megünnepelte községünk. 

Nem a közönség egy töredékének ünnepe 
volt ez, hanem az összeségé, minden osztályé, tár-
sulatoké, egyesületeké, mert. a vásári idő daczára 
is mindegyik képviselve volt. a néptömeg azon zf*> 
mében, mely 9 óra tájban a községháznál gyüle-
kezett. Gyönyörködött a szemem és a lelkem al 
emberek bosszú sorának láttára, melyben a mutt* 
jelen és a jövő oly szép egységben olvadt össze. 
Ott láttam a 48-as honvédekei, a dicső múltnak 
e hü tanúit, igaz alakjait; szemeikben most már* 
az alkony fénye;  de ez hiven visszatükrözte egy-
kori lelkesedésüket. Ott láttam a község lelkes,., 
fél-fiait,  a jelennek harezosait, kik szivük sugal-
latát követve, eljöttek megüuuepelni a feltámadás 
nagy napjának évfordulóját,  eljöttek imádkozni a 

sok szépségeit, iutenczióit Kászoni Alajos oly hü< u htza boldogságáért, s eljöttek, hogy letegyék boa-
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fiai  áldozatukat a haza oltárára.. S hogy a teljes-
ségből mi sem hiányozzék, ott voltak a tanulók 
is, hogy tauulják el a legszebb érzelmet u haza-
szeretetet. 

Fél 10 órakor a Rákóczy-indoló hangjai mel-
lett, zászlókkal megindult a menet s a templomba 
vonult, liol Ferenczy Károly plébános segédlettel 
tartotta az istentiszteletet, melynek végeztével az 
ünneplök újra visszamentek a községházához s 
ennek szépen feldíszített  nagytermében az ünne-
pély a kővetkező sorrendben folyt  tovább. Legelő-
ször Lázár Menyhért, mint az ünnepély elnöke, 
Mkes szavakkal üdvözölvén a gyűlést, ölömének 
adott kifejezést,  hogy oly szép szániu közönség 
gyfllt  össze az ünnepéíy ezen részletére is. Csak-
ugyan örvendhetett is mindenki, de különösen a 
rendezőség a nagy érdeklődésnek, a nagy soka-
ságnak, mely nemcsak a nagytermei, hanem a 
szomszéd szobákat is egészen megtöltőn e Érint-
kezési pontja volt ez a társadalom különféle  ele-
meinek, osztályainak, nézeteknek : mert e nagy 
Hap emlékezetén egy érzéstől dobbau meg minden 
sziv, egy imát n-ond minden ajak és csakis a szűk-
keblű tudná magát elszakítani az egység, az 
együttes érintkezés ezen magasztos puntjától. 

Az elnök megnyitója ntán a Hilária dalos-
kör férfi  kara Nyers Károly lanár buzgó vezetése 
aiatt elénekelte a Himnuszt korrektséggel, hatással. 
Ezt ugyancsak a Hilária férfi  és női karának gyö-
nyörű éneke: a művészi szabású „Nagy imakai" 
követte. Ritka élvezetet nyújtott ezen éuek a 
közönségnek, mely el volt egészen ragadtatva ál-
tala s elragadtatását zajos tapsokban fejezte  ki. 
l'sak akkor szűnt meg a sok taps. inikor az álta-
lánosan kedvelt szónokunk : Hörög Joáchim plé-
bános lépett a pódiumra, ki az alkalmi beszédet 
mondotta. Az ücnepélynek ragyogó pontja volt e 
beszéd s eddigi szónoklatainak lény, konnája. 
Minden izében telve volt ez pompával, bájjal, mint 
a teljes díszében álló fa,  melynek minden kis ágán 
dus virág és minden gályán madárdal. Szónokla-
tának ragyogásában vezette el lelkünk szemei elölt 
a nemzet hosszú szenvedését, a szabadság hajna-
lát, a ragyogó időt, a dicső harezokat. A közönség 
lelkesedése határtalan volt, a végén felzúgott  a 
sok éljenzés és a sok zajos taps. Ezután Nagy 
Lajos joghallgató szavalta «-1 a „Talpra magyart! " 
hévvel, szabályos hangsúlyozással, kitűnő színe-
zéssel. A közönség sok tapssal és lelkes éljenzéssel 
fejezte  ki tetszését. Ezt Oencsi Olga k. a. szava-
lata követte, mely szintén egyik tündöklő pontja 
volt az ünnep programmjának. líudnyáns/kynak 
„Márczius 15-ike" czimü gyönyörű költeményét 
szavalta el sok kedvességgel és bájjal, a szavalat 
külső és belső kellékeinek érvényesítésével; kinyerve 
az általános tetszést, a lelkes tapsokat és éljen-
zéseket. Végül a Hilária elénekelte a Szózatot, ezt 
is preczizitással, lelkesen és ezzel is lelkesítve. 

Az ünnepélyt bankett zárta be, mely a Lau-
renczy nagyteremben volt, s melyen a vásáros idő 
daczára is nagyon sokan résztvettek. Nagyon vi 
dám hangulattal indult meg, fokozta  ezt nemcsak 
a tüzes bor. hanem a sok tüzes felköszöntö  is. 
Legelőször is Lázár Menyhért elnök éltette a ki-
rályt, mit mindegyik felállva  hallgatott végig; 
azután lelkes felköszöntés  történt a nemzet nagy 
betegének felgyógyulásáért,  éltették továbbá a 
hazát, a honvédeket, az elnököt, az ünnepély sze-
replőit, az alelnököket: Lázár Gyulát és Nagy-
Tamást, testületeket, a vidékieket stb. A vidám 
hangulatot azonban raegszH ki tolta egy téves érte-
sítés, melyet a helybeli távíró hivatal küldött az 
elnöknek, s a mely azt a hírt hozta, hogy Kos-
suth meghalt. Egyszerre elnémult a kedv, szomo-
rúság vett erőt mindegyiken s feloszlott  a társaság. 
Azonban hála Istennek ez a bir nem bizony ult be 
valónak. Ezekben számoltam be ünnepélyünkről; 
azonban ennek csak halvány képét adják e sorok, 
s a maga szépségében és teljességében csak az 
élvezhette, ki azon elejétől végéig jelen volt. 

ü z i l l é s z r l . 
Fekete Miksa színtársulata elég szép siker-

rel működik városunkban. A bemutató előadásban 
„Mongodin ur felesége"  czimü bohózatban, s az 
azt követő „Bolondok házában" nem volt alkal-
munk behatóbb .kritikával foglalkozni  a társu'.al 
művészi ereje felől;  — szerencsétlen választás volt 
miudakettü bemutatónak, — annyit azonban már 
akkor is látni engedett Fekete, hogy társulatában 
vannak tehetségek s ügyes törekvők. 

Kedden, f.  kó 13-án került szinre Rákosi 
Jenő paraszt tragédiája „Magdolna" telt ház előtt. 
Ezen. ugyszólván minden részében irodalmi becsű 
darabról, mely itt először került színpadra, csak 
az öröm és lelkesedés hangján szólhat minden ma-
gyar irodalmi ember, hogy az magyar szerzőtől, 
a magyar társadalomból, annak egyik osztályából 
B'ritelt életképeket tár elénk \ ugy a mint történik 

az életben, keresetlenül választja meg alakjait; szi-
luácziói természetesek, az életből vannak ellesve, s a 
mellett nyelvezete tiszta, csengő magyar, alakjai, kö-
vetkezetes karakterek, hőse és hősnője iţazi tragikai 
hősök, hibáztak bukniok kell; az erkölcsi 
igazságszolgáltatás, a morál ott tündököl a bün 
büntetésében. Tehát, oktat, tanít., megutáltatja ve-
lünk a rosszat, s szánalomra kelt az eltévedettek 
szomorú sorsán. Meg van e darabban minden, a 
mit a magyar drámairodalom megkövetel, erős tra-
gikai jelenetek, melyek könnyet csalnak a szemekbe, 
érdekes bonyodalom, közbe-közbe derültséget keltő 
epizódok, s végül a tragikai bnkás! 

Jól választotta volna Fekete, ha ezt adja 
bemutatóul, mert igazán ebbe mutatta meg közön-
ségünknek, hogy életképes színtársulata vau! 

Az egész előadásról az elismerés hangján kell, 
hogy nyilatkozzam, s különösen kiemeljem Ujváry 
Teréz kisasszonyt a társulat primadonnáját, a ki 
igazán művészi alakítással, teljes átérzéssel és 
nagy színpadi ruténnal játszta a cziinszerepet „Mag-
dolnát !" Megmutatta Újvári kisasszony, hogy kis 
színpadokon is lehet igazi művészetet produkálni 
ha van eredeti tehetség és kellő igyekezet vala-
kiben. Zúgó tapsokat aratolt egy-egy jelenésében 
nyilt. színen s felvonás  közökben kétszer hívták a 
lámpák elé. Csábító voll, mini demimond, s meg-
ható mint koldusnő, szavai az előbbiben gyújtottak, 
az utóbbiban pedig, mikor azt mondta „Én vagyok 
a bün, én vagyok a bal sors", mélyen megrezeg-
tették a szivhurjait. Sok sikert jósolbattuuk uiég 
Ujváry kisasszonynak s nagyobb színpadot! 

Jó volt Fekete a fővárosi  poltron uracs sze-
repében ; kitűnő Siskó volt Lánczi, a ki számta-
lanszor élénk derültséget, okozott komikus játéká-
val. A többi szereplök is jól megjátszották szere-
peiket, s elősegítették az egyöntetűséget. 

F. hó 15-én díszelőadás volt márcz. Ifi  ének 
emlékére, mely előadásból kikeli, hogy emeljem, 
Lánczi „magyar szóló" tánczát, ez igazán gyönyör-
ködtető volt, s meg ismételte a közönség. Előada-
tott a „Szigetvári vértanuk" első felvonása  és a 
„Végrehajtó" egy felvonásos  dramolett, az utób-
bin jól mulatott a közönség. Ábrányi hálás is le-
het érte, mert ilyen szerencséhez végrehajlója nem 
jut egyhamar. 

Folyó hó 17-én az „Ideges nők"-et adták 
kis közönség előtt s közepes sikerrel, A szereplök 
egyrésze nagyon nézte a súgót, s nem hallotta 
olykor, a rendező nem sok gondot fordított  arra, 
hogy különb czukrászboltot állítson elénk, pedig 
Friedmaun szívesen bocsátotta volna rendelkezé-
sére teljes berendéiését. 

Ki kell emelnem Földváryné asszonyt, a ki 
„Serafinet"  sok komikai erővel és jóízűen adta. 
Bájos jelenség volt Ujváry Teréz kisasszony, ide-
gessége minket épen nem bosszantott, sőt igen s 
gyönyörködtetett. E darabban különben sok igaz 
van az anyósokat illetőleg, s elég emelkedett han-
gon vau meg írva. 

K Ü L Ö N F É L É K . 
— Olvasóink figyelmébe.  Lapunk jövő száma 

a húsvéti szent üunepek miatt folyó  hó :í?>-ika 
helyett már márczius 25-én megjelenik. 

— Időjárás. A mult héten beállott enyhe 
tavaszi időjárást ködös, borougós napok váltották 
fel.  A levegő tele van nedvességgel, folyton  esőre 
hajló. A mint az e'.öjelek mutatják, aligha nem 
•fehér  husvétunk lesz, a mi itt nálunk — tekintve, 
hogy uiég csak márcziusban vagyunk — nem is 
volna csoda. 

Húsvéti szünet. A helybeli iskolák nö-
vendékei a húsvéti szent ünnepek előtt szokásos 
szent gyakorlatok bevégzése után a húsvéti bárány 
fogyasztására  és a jól végzett munka után mindig 
jól eső nyugalom élvezésére hazabocsáttaltak. A 
tanítás újólag f.  hó 29-én reggel 7 órakor veszi 
kezdetét. 

— Ipartestületi közgyűlés. A „Csíkszeredai 
Ipartestület" az 1893. évet bezáró rendes közgyü 
lését 1894. márczius hó 26-án délelőtt 9 órától 
kezdődöleg Csik-Szeredában a városház nagyter-
mében fogja  megtartani a következő tárgysorozattal: 
1. Eluöki megnyitó. 2. Az 1893. évi számadások 

felülvizsgálására  G tagu bizottság kiküldése. 3. 
Felsőbb rendeletek ; nevezetesen a tek. elsőfokú 
iparhatóságnak 998—893. ki. számú, a tekintetes 
alispáni hivatalnak 4402—89;!. ai számú és nm. 
m. kir. ker. miniszter urnák 61,ti69. VI. számú 
végzése a mult évi választások és a gyűlések 
helyének ügyében. 4. Titkári jelentés az 1893. 
évről. 5. A számvevő-bizottság jelentése a pénztár 
és a testületi vagyon állapotáról. 6. A felülvizs-
gáló-bizottság jelentése s ennek alapjáu a felment-
vény megadása iránti határozat. 7. Tiszlujitás. 8. 
Az ipartestület kebelében felállítandó  szövetkezet 
ügye. 9. A jövő évi költségvetés megállapítása. 10. 
A tek. elsőfokú  iparhatóság 109—894-iki számú 
leirata a gyászkocsi árszabályzat ügyében. A tag-
ság i d i j a k é s k a m a t h á t r a l é k o k be-
f i z e t e n d ö k ,  a k ö t e l e z v é n y e k p e d i g 
k i e s e r é l e n d ő k l e s z n e k . Az ipartestület 
helybeli tagjait tisztelettel felkérjük,  hogy a tag-
sági dij és kamatok befizetését,  valamint a köte-
lezvények kicserélését a gyűlést megelőző napon 
szíveskedjenek eszközölni. A közgyűlésre a tagok 
ezen uton is meghívatnak. 

— Tűi. Csik-Csomortánban jelen hó 19 én 
éjjeli fél  12 órakor a Ferencz Albert süt.öháza és 
ugyauazon fedél  alatt levő kovácsmiihelye leégett. 
Hogy a liíz a nagyon közel levő szalmás épüle-
tekre át nem csapott, az a csendes időnek és az 
épület tetőzetek nedvességének köszönhető, r. n. 

— Véres verekedés a csendörökkel. Gyergyó-
Szentmiklóson folyó  hó 17-én, a vásár napján este 
10 óra tájban a Koinfeld  kávéházban hajmeresztő 
eset folyt  le a mulató legények és a helybeli 
csendőrök küziit. A hadbíróság lesz hivatva a 
tény valódiságát kideríteni, mi a tanuk elbeszélése 
alapján a következőképen értesültünk a dologról: 
Kramuier Róbert czipész s kiszolgált csendőr és 
ifj.  Blénesi András legény belekötöttek a csendőr-
őrmesterbe és az őrsvezetőbe, kik a kávéház egy 
második helyiségében, a sörméröben iddogáltak. 
Itt még nem mentek végletekig; mert a korcs-
máros a czipészt kitette s kizárta és aztán elsza-
ladt a községi főbíró  után, ki Blénesit az apjával 
együtt lecsendesítette s távozásra bírta ; azonban 
egyik se ment haza, hanem inn<»n betértek a szom-
szédos kávéházba, mely tele volt vendéggel. Ugy 
egy óra múlva az őrsvezető is be ment a kávé-
házba s leült egy külön asztalhoz, hol a czipész 
újra belekötött s megragadván az őrsvezetőt, töb-
bed magával kivetette az ajtón. Az őrsvezető újra 
visszatért s bántalmazóitól azt kérdezé, hogy miért 
tették azt vele? Azok csakhamar újból megra-
gadták s ki akarták vetni; az őrsvezető erre kar-
dot ráutván, igy ekezett védekezni; de a többiek 
mindkét kezét lefogták  s kardját kellőképen neui 
használhatta s a czipészt csak egy kissé tudta 
megszúrni a hasán. A dulakodás közben legyűrték 
az őrsvezetőt, ki már-már veszedelmes helyzetbe 
jutott, mikor az őrmester egy másik csendőrrel 
betoppant a kávéházba. Mint az őrmester mondja, 
őt is azonnal fenyegették,  s aí őrsvezetőt is meg 
kellett menteni, a főbb  verekedők- és fenyegetők-
kel szemben tehát kardját használta s ifj.  Blénesi 
Andrásnak levágta szeinöldökcsontjái; Porlik Já-
nos legénynek pedig orrát és felső  állát 8 foggal, 
kardja az alsó íorgsorhan állott meg s öt helyen 
kicsorbult: Kolumbán Ferencz legény pedig a nya-
kán kisebb vágást kapott. A fő-fő  izgató Kram-
mer czipész nagyobb baj nélkül elmenekült s ha-
zulról hozlák eí a csendőrök. A megsebesülteket 
az orvosok kezelése alá adták s a többi hármat., 
köztük id. Blénesi Andrást is, lánczra verve be-
kisérték. Mindennek régebbi harag s boszu volt 
az oka. lf|.  Blénesi András ugyanis fegyveiének 
elkobzása miatt rég óta haragosa volt az őrmes-
ternek s egy másik csendőrnek s már egy más 
alkalommal is egyik korcsmában kikötött velük. 
Az eset mindenkit felizgatott  és sajnálják, hogy a 
községi rendőrség az elég hosszú ideig tartó ve-
szekedést meg nem fékezte  s elejét * nem vette 
ezen vérengző esetnek. 

— Gyergyószentmiklósi .,szerelem bolondja". 
Gyergyó-Szeniniiklóson valami hölgy, kinek a neve 
eddig még ismeretlen, valóban rá szolgált a fen-
tebbi névre, mert félév  óta egyre-másra küldözi 
névtelenül a fiatal  embereknek, sőt egy-egy házas 
embernek is émelygős szerelmes leveleit. Ezen 
leveleknek a száma már meglehetősen nagyra 
emelkedett, mert. a litkon epedő hölgy majdnem 
minden héten a - J fiatal  embernek ír, melyekben 
esdve könyöiög a szerelemért és rándevu-ért. 
de csak kaczagással felülnek.  Hogy olvasóink is 
mosolyoghassanak a dolgon, e szerelmi csoda-
bogarakból közlünk egy mutatványt. „Ne hara-
gudjék édes . . . ur, hogy most már tabu öiödször 
jelenek meg mennyországánál bajosabb s boldo-
gitóbb körében és es lve kérem önt. hogy gondol-
jou reám, gondoljon az én vérző s/ivemre, mely 
nem képes magán uralkodni s nem képes vissza-
fojtani  azon mély szerelmet, melyet ön iránt érez. 
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Azon percztől kezdve, midiin iinnel legelőször ta-
lálkoztam, szivemnek oltára az ön képp. PZ elölt 
imádkozom, áldozom minden órában. Önnek képe 
lebeg lelkem előtt álmaimban és ébrenlétben. Oli, 
mily boldog vagyok olykor-olykor, midőn álmaimbau 
ölelő karokkal közeledik feléin,  de mennyivel bol-
dogabb leunék, ha ez ébrenlétben is lehetne. De 
fájdalom!  ez nem igy van s éu szereliiipm és fáj-
dalmaim kínjának tengerén hánykolódón). E szívnek 
meg kell repednie, lia ön nem könyörül rajta. 
Mint a koldus az alamizsnáért, melylyel életét egy 
nappal tovább tengetheti, ugy esdem én is ön 
előtt egy mosolyért, melyet holnap délután az Or-
mééy templom utczájában váltson velem. Fel fog 
ismerni epedő tekintetemről, csak nézzen jól a nők 
szemébe" stb. . . A reménytelen szerelmes hölgy 
minden levele ilyen forma  szerelmi ömlengésektől 

A B o r r i e a - f é l *  u r a d a l m a k i g a z g a t â N â ^ â i i n k K c k e n i l o r f b a n 
( í iMZf lk - IVémr ln rNzáe : )  tudomására jővén, hogy eekendorfi  répumag több helyrfíl 
mint eredeti vagy javitott ajánltatik. Kötelességének tartja nevezett igazgatóság a 
g a z d a k w z ö i i i r é g I r d e k l b e s s köztudomásra hozni, hogy 

EREDETI ECKENDORFI TAKARMÁNYRÉPA-MAG 
V A L Ó D I M I M Ö S É G B E N 

AUSZTRIA-MAGYARORSZÁGBAN CSAKIS 

M A U T H N E R Ö D Ö N 
m . a g ' l í i e r e s l c e c a é s é ' b a i i ( B u d a p e s t e n ) 

kapható, a mennyiben az eekendorli uradalmak mint ez évben, ugy 1898. évig CSRk 
duzzadozik. Szegényben — ugy látszik — a ke- j o^yi 'dü l OZí'ü czé'gnck l ó g n a k l ' épamagot szá l l í t an i , mely ezég az erre vonatkozó 
t. A 11. n 1 á /u.. ..Im I . É I III I ̂ illl'ikkk A « « . • « a . m • ft  « árjegyzéket kívánatra ingveu és bérmentve megküldi belbeli érzelmek megáradtak s keresztül törvén a 
zsilipeken., mohó étvágyai szerelnék elnyelni a j 
férfiakat.  Ks minthogy szerelmének lengerét más-i 

'VtZíifi  | p o i < * 3 m o i o ü i o i o t o ^ ^ 
sok esdeklésre se adnak rándevu-l a szegény - ^ í 
hölgynek nem lesz más mit tennie, mint el kel 
mennie a tal ti kovácsához, liogy dagadó szivére 
kél.-liárom abroncsol, veressen, nehogy az elpat 
tanjon; az ilyen gazdag szívért csakugyan kár is; 
lenne! 

Szám ö')!). 
1894. h]'. ' 

Árverési hirdetmény. 
X 
X 

Az első magyar sörfőzde-részvénytársulat Kőbányán 
ajánlj:i a lira.HNÓi r a k t á r á n mindig készletben levő 

MÁRCZIUSI SÖRÖKET 
elismert kitiinö minőségben, 
de kiváltképen a/, ugyanitt 

(Jyergyó-Tölgyrsen elhalt Miisulin .Iá- ^ 
nos hagyatékákoz tartozó „l5oiiru és „A la" ^ 
romániai erdőrésznek nyilvános árverésen ^ 
leendő eladását Csikvármegve tekintetes ár- ^ 
vaszéke 5405—180.'!. sz alatt engedélyez- ^ 
vén, ezennel közhírré teszem, hogv az ár-1 ^ 
verés folyó  évi április hó 2-ik napián i 
<1. n. 2 órától kezdődőleg tivergyó-Töl ^ 
gyesen hivatalos helyiségeinben log niegtar- ^ 
tatni. Felhiván venni szándékozókat, hogy 

hordókban 2"» és f>0  literenkint eredeti árakon, 
i. legújabb ii vogtöltőgépek szénsav nyomással esz-

közölt töltéseket 

PALA CZiv-SÖRÖKBEN 
Sörös üvegek eserébe elfogadtatnak.  Csomagolás a hozzám küldendő 

vagy általam adandó ládákban az eredeti árban 50 litertől kezdve pontosan 
elintéztetik. 

K A N Z I I Í A \ T 4 L 
•'{-2") a kőbányai I-ső magyar sörlőzde-részvéiiytársiilat. képviselője 

Brassóban. 
Levelek és táviratok KaS2Ík Ál l t a i BraSSÓtaü < - z ' m alatt, kéretnek. 

X 
a szóbeli árverés megkezdése cl-tt 4(10(10 
ţormt kikiáltási arnak :»»„-kaval ellátott zart 
ajánlataikat hozzám adják be. 

Az árverési feltételek  irodámban n lii-i 
vatalos órák alatt betekint belök. 

i 
Gyergyó-Tölgycs, 1 -Sül márr/.ius hó. 

l i á / á i' i l á u o s , 

Lóheremag 
10, 25, .")() kilós zsákokban. 

Koinócsinfüinâ ' 
o 

•1(1 kilós zsákokban, mindkellő ál-
lamilag ólomzáiolva 

>amag 
">, 10, 25. f>0  kilós zsákokban. 

R é p í 
), 25. f»0 

Vetöburgonya 
bárminő mennyiségil. 
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dl'ilS.söi uradalmában, 
5 ii i>. Konczn 
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o A Brassói Portland-Czement • Gyár 8 
Brassó (Erdély) ajánlja legkitűnőbb O 

F o r t l a n d . -
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1 

' 3 a c a . e a a . t 3 é t § 
O íVlülő-isi-g mellett folyton  c g y m l » és O 

tel jesen l l l 'gbi / .ha tó minőségben bár-
mely vasúti állomáshoz szállitva, a 

lcgolesóbb árban. g 
Csik-Steredaban kapható Q 

a u b k k t e u l m u r n á i . g 
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Nyomatolt. Csík-Szered ;ihau lb«4. « laptulajdop»* és kiadó liyörgyjakab Márton könyvnyomdájában. 




